本資料由 (公開發行公司) C7575 安美得 公司提供

序號	1	發言日期	111/06/22	發言時間	16:47:39
發言人	陳致祥	發言人職稱	執行長特助	發言人電話	02-22981755
主旨	本公司受邀參加第一金證券舉辦之興櫃前線上法人說明會				
事實發生日	111/06/22				
說明	1.事實發生日:111/06/22 2.發生緣由: 本公司受邀參加第一金證券舉辦之興櫃前線上法人說明會,說明本公司營運概況、競爭立基及未來發展計畫。 3.因應措施:無。 4.其他應敘明事項: (1)召開法人說明會之日期:111/06/23 (2)召開法人說明會之時間:14時30分 (3)召開法人說明會之地點:線上法人說明會。 (4)法人說明會擇要訊息:本公司受邀參加第一金證券舉辦之興櫃前線上法人說明會,說明本公司營運概況、競爭立基及未來發展計畫。 (5)法人說明會簡報內容:檔案於當日會後公告於公開資訊觀測站。 (6)公司網站是否有提供法人說明會內容:無。 (7)其他應敘明事項:無。				

以上資料均由各公司依發言當時所屬市場別之規定申報後,由本系統對外公佈,資料如有虛偽不實,均由該公司負責.